

ПОКОЛЕНИЕ РИИ

№ 5(172), Май, 2017 г.

Студенческая газета
Рубцовского индустриального института

(филиал) ФГБОУ ВО Алтайский государственный технический университет им. И.И. Ползунова

Студенты и преподаватели Рубцовского индустриального института приняли участие в городских мероприятиях, посвященных 72-ой годовщине Победы



Самый главный праздник, объединяющий все народы нашей многонациональной страны, по традиции широко отмечается концертами, парадами и праздничными шествиями во всех уголках нашей страны и за ее пределами.

Город Рубцовск хотя и не был в годы войны центром боевых действий, но вместе со всей страной отправлял своих бойцов на фронт и принял эвакуированные заводы, в кратчайшие сроки возобновив их работу на новом месте и в новых условиях.

Мероприятия, приуроченные к празднованию 72-ой годовщины Победы в Великой Отечественной войне, начались задолго до Дня Победы, но основные мероприятия, конечно же, состоялись 9 мая. Празднования начались с торжественного митинга и парада на площади им. 21 Гвардейского стрелкового полка. Далее сформированная на площади колонна Всероссийской акции "Бессмертный полк", возглавляемая студентами Рубцовского индустриального института с портретами 13 наших земляков - героев Советского Союза, праздничным шествием прошла по улицам города до площади им. Ленина. По пути следования к колонне бессмертного полка присоединились колонны образовательных учреждений и трудовых коллективов города. Праздничная колонна студентов, преподавателей и работников Рубцовского индустриального института была сформирована в Сквере Комсомольской славы и велед за представителями Администрации г. Рубцовска присоединилась к праздничному шествию.



По данным Администрации города, общая численность колонны горожан, пришедших чтобы почтить память

героев Великой Отечественной войны, составила более 10 тысяч человек.

Центром праздничных мероприятий, по традиции, стала площадь им.



Ленина. Для участников шествия, ветеранов и горожан празднование продолжилось концертной программой "Весна Победы нашей" с участием творческих коллективов города. Кроме того, с приветственными словами к рубцовчанам обратились Глава Администрации города Дмитрий Зайвелевич Фельдман и Глава города Александр Дмитриевич Дьяконенко. До позднего вечера продолжались праздничные мероприятия, закончившиеся, по традиции, праздничным салютом.

Для того, чтобы праздник получился таким ярким и красочным, десятки людей вели активную подготовку на протяжении месяца. Хотелось бы отметить и помощь "бойцов невидимого фронта", задействованных в организации праздничных мероприятий. Так, бойцы студенческих отрядов института оказали техническую помощь в организации и проведении городских мероприятий: ребята расставляли и убирали стулья для ветеранов, обеспечивали оцепление на праздничной площади для прохождения колонны акции "Бессмертный полк" и праздничных концертных программ, в общем, приложили максимум усилий, чтобы этот праздник состоялся и получился интересным и запоминающимся.



Студенты Рубцовского индустриального института помнят и чтят подвиг великого народа-победителя!!! Мы - наследники Великой Победы!!! Мы гордимся своей страной и от всей души благодарим ветеранов за мир на земле!!!

Студенты Рубцовского индустриального института стали участниками молодежного агитпробега, посвященного Дню Победы



Не первый год в преддверии Дня Победы в нашем городе проходит молодежный агитпробег по улицам города. Нынешний год не стал исключением. 8 мая студенты нескольких учебных заведений города - Рубцовского индустриального института АлтГТУ, Рубцовского института (филиала)

АлтГУ, Рубцовского аграрно-промышленного техникума и Рубцовского медицинского колледжа - стали участниками агитпробега.

Площадками агитпробега, по традиции, стали самые любимые горожанами и многолюдные площадки: Сквер Комсомольской славы, откуда был дан старт пробегу, площадки Сбербанка на пр. Рубцовском, кинотеатра "Мир", ТРЦ "Радуга", магазина "Мария-Ра" (остановка "Универсам"), а также открытая площадка Городского двора культуры.

На каждой из площадок участники агитпробега демонстрировали тематическую праздничную программу и раздавали георгиевские ленты как знак памяти о подвиге советских воинов в годы Великой Отечественной войны.

Участниками акции стали представители вокальной студии "ПаРИИ" и хореографической студии "Модерн", в исполнении которых прозвучали песни "Соловушка", "Тучи в голубом" и популярными и любимыми многими военными песен и песен о войне.

Зрители тепло принимали выступления участников агитпробега и благодарили ребят за прекрасные номера и за то, что благодаря подобным мероприятиям память о подвигах и героизме советских воинов в годы Великой Отечественной войны жива и бережно передается нашим народом из поколения в поколение.



"Салют, Победа!" или праздник со слезами на глазах



День Победы - самый великий, самый трогательный и почитаемый праздник нашей огромной и многонациональной страны. Это праздник победы свободы и независимости, мужества и доблести во имя мира на земле.

По традиции 4 мая накануне Дня Победы в Рубцовском индустриальном институте состоялась концертная программа "Салют, Победа!", посвященная величию и самоотверженности советского народа, одержавшего победу над немецко-фашистскими захватчиками. В небольшом выступлении студенческий педагогический отряд "Авантаж" сумел уместить 4 года кровопролитной

войны - от раннего утра 22 июня 1941 года до Дня Победы 9 мая 1945 года. Литературно-музыкальные композиции о нелегкой доле женщин на войне, блокаде, подвигах воинов-сибиряков, а также Дне Победы прозвучали в исполнении Сафроновой Ирины, Меметовой Лилии и Миронченко Максима, Алячинова Александра и Родермель Кристины. В исполнении хореографической студии "Модерн" зрители увидели новую танцевальную композицию "Талисман".

Ну, и, конечно же, в этот вечер звучали песни о войне и песни военных лет. Боец ССО "Рубин" Рудых Дмитрий исполнил песню А. Розенбаума "Камикадзе". В исполнении Куприяновой Полины прозвучала песня "Тучи в голубом". Очень трогательную композицию "Месяц май" о непростой судьбе девушки - военного шофера, прошедшей всю войну за рулем грузовика, представила Романова Алена.



Солисты вокальной студии "ПаРИИ" исполнили популярнейшие и любимые военные песни, среди которых была и песня "День Победы" - своеобразный гимн и символ праздничных мероприятий.

Помимо студентов нашего института в мероприятии приняли участие учителя и учащиеся МБОУ "Лицей", Учащаяся 10 "А" класса Булатова Татьяна выступила с отрывком из романа Риты Гуенко "Дети войны", в котором автор рассказывает о войне детям и взглядом ребенка, оказавшегося на оккупированной фашистами территории, о том, сколько горя приносит война, какой ценой даётся Победа и чего стоит мир на Земле. С произведением о нелегкой женской доле и силе женской любви - стихотворением Льва Ошанина "Волжская баллада" - выступила учитель русского языка и литературы Булатова Лилия Леонидовна. Их выступления никого не оставили равнодушными - зрители то и дело утирали катившиеся по щекам слезы.

День Победы - это еще один повод вспомнить и задуматься о том, как хрупок наш мир, и какой нелегкой ценой отвоевали этот мир наши деды и прадеды. Поэтому наша задача не только помнить их подвиг, но и не допустить повторения тех страшных событий в будущем. И пока мы помним, какой ценой советскому народу досталась победа в этой кровопролитной войне, мы все вместе сможем стараться сохранить наш хрупкий мир для следующих поколений.



Студенты Рубцовского индустриального института стали финалистами регионального этапа национальной премии "Студент года-2017"



25 апреля в Алтайском крае состоялся финал регионального этапа национальной премии "Студент года-2017". В финале приняли участие 80 лучших студентов высших и профессиональных организаций со всего Алтайского края. Организатором конкурса выступила Алтайская краевая организация "Российский Союз Молодежи", при поддержке Министерства образования и науки Алтайского края и управления спорта и молодежной политики Алтайского края. Алтайский региональный этап "Студент года-2017" в этом году состоялся в третий раз.

Финалистами конкурса в номинациях "Молодой учёный образовательных организаций высшего образования", "Общественник года образовательных организаций высшего образования", "Лидер-студент года образовательных организаций

высшего образования" и Гран-при "Студент года образовательной организации высшего образования" стали три студента Рубцовского индустриального института - Железняк Владислав, гр. ЭИЭ-41, Копылова Оксана, гр. ИВТ-41 и Мыльцева Вероника, гр. М-41.

Очный этап и финал конкурса прошли на базе Алтайского государственного технического университета им. И. И. Ползунова. Дебаты очного этапа были посвящены Году экологии в России. Участники обсудили актуальные вопросы экологии и экологического воспитания молодежи. Чуть позже состоялась церемония награждения, в ходе которой были определены победители в 13 номинациях.

Поздравляем студентов с прохождением в финал премии, желаем новых достижений и побед!



Акция под девизом "Узнай свой ВИЧ-статус!" прошла в Рубцовском индустриальном институте

16 мая в здравпункте института в рамках Всероссийской акции "СТОП ВИЧ/СПИД" специалистами КГБУЗ "Алтайский краевой центр по профилактике и борьбе со СПИДом и инфекционными заболеваниями, филиал в г. Рубцовске" проводилось анонимное бесплатное обследование на ВИЧ-инфекцию с использованием экспресс-тестов. Акция проводится в рамках Всемирного Дня памяти умерших от СПИДа, который отмечается ежегодно в третье воскресенье мая.

Процедура экспресс-тестирования занимает всего несколько минут и позволяет сразу узнать результат. В ходе процедуры из пальца забирается капля крови, результат готов через 15 минут. При этом проводится консультирование до и после теста на ВИЧ.

Обнаружить ВИЧ в организме можно только с помощью анализа крови, который обнаруживает антитела к вирусу и антигену ВИЧ примерно через 3 недели после попадания

вируса в организм человека. Положительный результат анализа указывает, что в организме человека присутствуют антитела и антигены к вирусу иммунодефицита человека. Отрицательный результат не исключает заражения, а лишь свидетельствует о том, что в момент обследования в крови не было антител (так называемый период "окна").

В тестировании приняли участие 60 студентов и работников института, которые помимо бесплатного обследования на ВИЧ-статус получили консультацию по интересующим вопросам о вирусе иммунодефицита человека, способах передачи и защиты от инфицирования. А поскольку ситуация с заражением ВИЧ в нашей стране стоит очень остро - инфицированы более 900000 человек - регулярное обследование и соблюдение необходимых мер безопасности - это необходимое условие здоровой и счастливой жизни в современном мире.

Творим Добро!



В этом году традиционная акция "Весенняя неделя добра" вышла за свои рамки. Стрелительные, педагогические и волонтерские отряды города Рубцовска целым месяцем трудились на славу. Были первыми всегда и везде и, самое главное, получали большое наслаждение от проделанной работы.



Студенты обошли 48 адресов с целью помочь пожилым людям в уборке снега, мытье окон, помощи по дому. В ответ благодарные пенсионеры делились интересными историями своей жизни с ребятами. Кроме того, силами бойцов студенческих и волонтерских отрядов проведены субботники в скверах, парках, в Доме-интернате для престарелых и инвалидов, в притоке для животных "Алиса", благоустройство придомовых территорий города.



Также Штаб студенческих и волонтерских отрядов города Рубцовска организовал благотворительный показ фильма "Виноваты звезды" в кинотеатре "Жемчужина", который состоялся 3 мая. Собранные средства пошли на лечение маленькой девочки Вики Орановской.

13 мая на открытой площадке РКЦ "Россия" состоялось торжественное закрытие Весенней недели добра. Студенты показали свои лучшие

вокальные и танцевальные номера, провели добрые и интересные акции для всех желающих: необыкновенное мыльное шоу от строительного отряда "Авангард", "Солнце пожеланий" бойцов "Авантажа" и много другое. Для взрослых и детей бойцы студенческих отрядов организовали конкурс рисунков на асфальте. Также каждый желающий мог ответить на вопросы викторины. За правильные ответы участники получали сладкие призы. Всем прохожим ребята вручали бумажные пакеты с логотипом "Чистый Рубцовск" как призы к поддержанию чистоты в родном городе, а также письма добра с пожеланиями здоровья, счастья и благополучия.

Творить добро просто! Начни с малого, и город станет чище, а жизнь заиграет новыми яркими красками!



Комиссар Штаба студенческих и волонтерских отрядов г. Рубцовска Еринова Нина

Студенческие отряды РИИ АлГТУ трудятся не покладая рук



В период с 5 по 7 мая студенческие отряды Рубцовского индустриального университета АлГТУ выезжали в ДОЛ * Золотая рыба*. Все это время бойцы и кандидаты в бойцы были заняты уборкой территории лагеря, а вечером был организован досуг. Ребята несколько не были утомлены работой, а, напротив, с энтузиазмом подходили к своему делу.

Скуки и грусти не было место ни утром, ни вечером. Культурно-массовые программы были разделены на два дня. В первый день, после вкусного ужина, дружной командой все отряды пошли на отрядную спевку. Отрядные гимны, лиричные и веселые песни звучали в этот вечер. Орлянский круг был наполнен яркими эмоциями и улыбками, исходящими от каждого бойца и кандидата. И ветераны отрядов ССО "Рубин" и ССО "Авангард" показывали яркий пример для нового поколения - песни песни громче всех и вспомнили свои пройденные сезоны.

Второй день был не менее запоминающимся. С самого утра и до вечера студенты РИИ работали на территории лагеря. Была убрана большая часть участка от хвон и мусора. Были подготовлены дрова и отремонтированы хозяйственные участки лагеря. Лагерь почти готов принимать детей на летний отдых!

Вечером второго дня, по традиции, приводилась шуточная свалба. И даже плохая погода не испортила настроение, а только помогла создать определенную атмосферу. Для каждого человека была определена роль по жребию, и весь вечер студенты покатывали свои театральные способности. Каждый был достоин звания "Лучший актер 2017".

Для каждого отряда и представителя

от него этот выезд запомнился чем-то особенным - встреча с друзьями, любимые песни, старые традиции, кто-то захотел сворее на сезон, кто-то не хотел уезжать. Но главное, что в сердцах этих ребят остались только теплые воспоминания.

Немаловажным является тот факт, что мы своими силами смогли помочь детскому оздоровительному лагерю "Золотая рыба". Студенческие отряды за труд! Ведь труд живёт внутри них!

Комиссар Штаба трудовых дел РИИ АлГТУ Савинова Арина



«Книжная полка студента»



Книга, представленная в сегодняшнем выпуске, будет интересна студентам-строителям.

Данное пособие призвано помочь в прохождении учебной общегеологической и геологическо-земной практики при *минимальном общении с преподавателем или самостоятельно*, имеет справочный характер, чтобы студент в случае отсутствия других источников, нашел в нем ответы на все вопросы, которые поставит перед ним практика.

В пособии рассмотрены результаты современных физико-геологических процессов и элементы геологического строения, которые могут встретиться в маршрутах, методы их полевого изучения и оформления документации, составления геологической графики и содержание отчетов по практикам.

Это издание можно почитать в читальном зале и на абонементе библиотеки РИИ.

Учредитель: Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования "Алтайский государственный технический университет им. И.И. Ползунова" (656038, Алтайский край, г. Барнаул, пр. Ленина, 46).

Зарегистрирована управлением Федеральной службы по надзору в сфере массовых коммуникаций, связи и охраны культурного наследия по Новосибирской области. Свидетельство ПИ № ТУ 22-00442 от 23 сентября 2013 г.

Дата подписания 24.05. Время подписания в печать 11.30, по графику 24.05, фактическое 24.05. Дата выхода в свет 25.05

Адрес редакции и издателя: 658207, Алтайский край, г. Рубцовск, ул. Тракторная, д. 2/6, ауд. 415А, тел. 2-89-98.

Отпечатано в издательстве ООО «Фирма «Выбор»», г. Рубцовск, пр. Ленина, 41, тел. 99-1-48. Тираж 999 экз.

Главный редактор Стародубцева Е.В.